

TRIBUNA MLADIH

MLADINSKI PRESTOPKI IN KRIMINAL

Inštitut za kriminologijo in kriminalistične raziskave v Beogradu je v posebni knjigi obdelal problem prestopništva mladoletnikov. Iz 624 primerov sodnih obravnav prestopnikov med 14. in 17. letom starosti v letih 1961/62 je prišel do naslednjih bistvenih ugotovitev:

— mladoletni prestopniki, med katerimi je precej nezakonjskih otrok, izhajajo večinoma iz neurejenih ali nepopolnih družin;

— večina med njimi ima samo osnovnošolsko izobrazbo;

— značilno zanje je, da so se izmikali šoli, se potepali in počenjali razne druge nerednosti;

— 87,9% mladoletnih prestopnikov je prišlo pred sodišče zaradi kaznivih dejanj zoper tujo imovino, 4% zaradi

kaznivih dejanj zoper življenje in telo, nekaj manj zaradi kaznivih dejanj zoper osebno dostojanstvo in moralo itd.;

— 62,7% mladoletnih prestopnikov je starejših od 15 let;

— med prestopniki je 10% deklet.

Sodišča se pritožujejo nad pogosto nepopolnimi poročili socialno-skrbstvenih organov in zaradi premajhnega sodelovanja vzgojnih zavodov.

Kako je z mladinskim prestopništvom na območju naše občine? Kako delujejo komisije za socialno skrbstvo pri svetih krajevnih skupnosti in drugi odgovorni činitelji? Kako bomo poskrbeli za organizirano izkoriščanje prostega časa otrok in mladine zlasti v obdobju počitnic?

možnost shajanja in ustvarjanja prijetnega razpoloženja ob morebitnem krajšem kulturnem, zabavnem in privlačnem programu.

TABORNIKI DELAMO V – ILEGALI

Nekaj nas ima razne možnosti za koristno razvedrilo pri tabornikih, vendar... strogo zaupno: mi delamo v – ilegalih. Mladi pretežno ne

Zakaj tako?

vedo, kje in kdaj se shajamo, koga želimo v svoje vrste in kaj počenjamo na svojih sestankih, posvetih, zabavah, izletih, tekmovanjih in taborjenjih.

Krivi smo sami, ker smo – nepismeni.

Pojdite z nami na letni dopust!

MALO VARČEVANJA – VELIKE MOŽNOSTI LEPIH POTOVANJ

Naša občinska počitniška zveza organizira v sodelovanju s počitniško zvezo v Zemunu več potovanj za mlade po – vsej Evropi:



● Po Grčiji od 18. do 24. januarja (Ljubljana, Atene, Salon, Ljubljana), cena 340 N din.

● Po Evropi in Afriki od 25. januarja do 5. februarja (Split, Pirej, Aleksandria, Kairo, Port Said, Beirut, Balbek, Famagusta, Heraklion, Atene, Dubrovnik), cena 1260 N din. Prevoz je v I. razredu naše najbolj

TEORETIČNI GLASBENI POUK ZA PIONIRJE

Glasba, ki jo goji otrok, pomeni zanj vir zadovoljstva in sreče. Ureja njegov čustveni svet in ga plemeniti. Med drugimi (kar je zlasti pomembno) daje prostemu času otrok res kvalitetno vsebino.

Za uspešno gasbeno vzgojo je nujno tudi ustrezno obvladovanje teoretičnih osnov glasbe. To je treba omogočiti našim otrokom, ki obiskujejo 2. in 3. razred osnovne šole.

Naša glasbena šola „Franc Šturm“ je pripravljena z velikim razumevanjem spopolniti svoje razrede – pripravnice nauka o glasbi in sicer v Medvodah, Preski, Smedniku,

MLADINSKI AKTIVI IN KLUBI?

V našem občinskem listu smo imeli lastno stran pod imenom „Mladi Šiškarji“. Pozneje se je preimenovala v „Tribuna mladih“ (in rubriko „Iz taborniških logov“). Ni pa dovolj odražala našega življenja in hotenja ter naših slabosti in naših stremeljenj po nekih organiziranih skupnih akcijah, ki bi zajele širše vrste mladih.

Zanima me, zakaj ni več mladinske (in taborniške) rubrike? Kje je občinski komite ZM? Kakšen program namerava uresničiti v tej zimski sezoni za nas mlade, za naše mladinske klube?

Sploh nas zanima, kakšne razvedrilne programe so nam pripravili tovariši, ki smo jih izvolili v naša vodstva? Ne besede, dejanja nas zanimajo! Besed, bodrilnih, obljubljenih in zlasti – kritičnih, imamo polna ušesa. Nimamo pa tistega razgibanega življenja ob skupnih interesih, ob širokem sodelovanju nas mladih.

Dajte nam zdravega razvedrila, pa bo tudi med mladimi marsikaj drugače! Ž. P.

Telesna vzgoja



BREZPLACNI SMUČARSKI TEČAJI ZA PIONIRJE IN MLADINO

Občinska zveza za telesno kulturo bo skupno z občinsko zvezo prijateljev mladine organizirala vrsto brezplačnih smučarskih tečajev za pionirje in mladince. Tečaji bodo na Šišenskem hribu pod strokovnim vodstvom smučarskih učiteljev.



Ljudska tehnika

Klubi LT naj takoj programirajo svoje dela za prihodnje leto, da bo občinski odbor LT lahko pravočasno predložil predlog za dotiranje svoje dejavnosti iz občinskega proračuna 1967. Letos občinski odbor LT ni predložil svojega predloga in je zato ostal – brez sredstev.



Če hočemo zajeti in vključiti vso mladino v razne interesne krožke, klube in društva, potem bodo tudi mladinska vodstva in vsi pristojni dejavniki nedvomno morali mnogo hitreje prilagoditi svoje metode dela sodobnim potrebam mlade generacije.

VEDNO VEČ PREKRŠKOV NA OBMOČJU NAŠE OBČINE

Nekaj več kot 300 mladoletnikov je bilo lani v postopku pri sodniku za prekrške. Od tega jih je bilo kaznovanih 233 in sicer 39 za prekrške zoper javni red in mir, 189 zaradi kršenja predpisov o cestnem prometu itd. Osem jih je bilo kaznovanih tudi zaradi ilegalnega prehoda preko državne meje.

Pritožbe zoper mladoletnike zaradi njihovega skrajno neprimernega in nedostojnega vedenja na javnih mestih in v gostinskih lokalih stalno naraščajo. Vsi ukrepi raznih organov, ki sodelujejo pri reševanju teh problemov, ostajajo brez pravega učinka. Edino zaporne kazni vplivajo zastraševalno.

DI(V)JAŠKA SRAMOTA V DRAMI

Ljubljanska Drama nudi mladim ljudem popust pri obisku svojih predstav. S posebnimi dijaškimi in študentskimi abonmaji naša Drama omogoča tudi mladini uživanje kulturnih dobrin (za mal denar). Obiskovanje kulturnih predstav ni in ne more biti moda, ni in ne more biti sredstvo za večji družbeni ugled, temveč je le možnost za obče koristno izobraževanje in oblikovanje mladega rodu, toda...

KAJ SE DOGAJA?

Med predstavo Boltave drame Človek za vse čase za V. dijaški abonma so nekateri huligansko nastrajani mladi tipi vpadali z neslanimi dovtipi in medklici ter bi skoraj onemogočili zaključek te dramske predstave.

Prvak Slovenskega narodnega gledališča Stane Sever je moral ob zaključku predstave na odprti sceni povedati navzoči mladini, da je treba tudi dela igralcev ceniti in jim omogočiti opravljanje njihove dolžnosti.

Nedvomno je zadeva najbolj neprijetna za našo (šentvidsko) gimnazijo, oziroma njene dijake, ki so vključeni prav v ta dijaški abonma.

Menda pa je prav ta dogodek najprimernejša priložnost, da spregovorimo mladina sama in da opere sramoto s svojega obraza.

Mladinci, dajmo predloge za onemogočanje huliganskih razvad v naših vrstah!

I. V.

SAMO KRITIKA NI DOVOLJ!

Deževni in pusti jesenski popoldnevi vplivajo zlasti na mladino. Povsod hlad, mokrota, tema, dolgčas.

KAM NAJ GREDO MLADI LJUDJE?

Nikjer ni ustreznega razvedrila in zabave za nas.

Vsi nas kritizirajo. Nihče pa ne misli več na to, da je bil nekoč tudi sam mlad in – poln življenja.

Mladi ne potrebujemo „kranjskih črnogledih filistrov“, temveč starejše prijatelje, ki bi nas razumeli in nam pomagali, da bi imeli tudi mi